
COSTOS Y GASTOS

MANO DE OBRA DIRECTA 0.00

MANO DE OBRA INDIRECTA 0.00

COSTOS INDIRECTOS DE FABRICACION 0.00

GASTOS ADMINISTRATIVOS 0.00.
GASTOS DE VENTAS Y PUBLICITARIOS 0.00

GASTOS NO OPERACIONALES 0.00

OTROS GASTOS 3485.75

TOTAL. COSTOSzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAy GASTOS 3485.75

Costos v Gastos

VENTAS ANUALES

(+ ) CONSTRUCCIONES y EDIFICACIONES 0.00

( - ) NOTAS DE CREDITO 0.00

VENTAS NETAS 0.00

TOTAL 0.00

A continuación. información condensada del estado de pérdidas y ganancias:

En cumplimiento de los requerimientos legales y estatutarios vigentes, presento

a continuación en forma condensada los resultados generales correspondientes

a la operación de la Compañia durante el ejercicio económico terminado al 31

de diciembre del 2016; situación financiera y Estado de Ganancias y Pérdidas

para el período indicado.

Señores Accionistas

Quito, mayo 12 del 2017zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

DE ALPHAESTRUCTURAS S.A. CORRESPONDIENTE AL
EJERCICIO ECONOMICO DEL ANO 2016



InZ2.:j1.~n" zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA
G erente G eneralzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

0.38zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

• INDICE ESTRUCTURAL = Patrimonio I Activo total

(Indica el financiamiento de los activos con los recursos de los

accionistas)

8.6• RENTABILIDAD SOBRE ACTIVOS TOTALES =

Activo corriente - Inventarios I Pasivo corriente

0.62• ENDEUDAMIENTO = Pasivos totales I Activos totaJes

(Capacidad de endeudamiento en relación a los activos totales)

1.61• APALANCAMIENTO TOTAL:: Pasivos totales I Patrimonio

(Endeudamiento de la Compañia vs. Patrimonio)

8.6• SOLVENCIA = Activo corriente I Pasivo Corriente

(Capacidad para pagar obligaciones a corto plazo)

Indices Financieros

Las ventas netas totales del año 2016 fueron de US$ 0.00, notas de crédito $

0.00; los costos de producción US$ 0.00, gastos de ventas y distribución US$

0.00, gastos administrativos US$ 0.00 y gastos no operacionales US$ 0.00

dando como resultado una pérdida de $ 3485.75.

UTILIDAD I PERDIDA

UTILIDAD 0.00

PERDIDA 3485.75

Utilidad I Perdida


